

# 看看，哪款客厅装修方案适合您

东方家园给青岛西海岸新区的三家业主装修，呈现三种不同风格的客厅

□半岛记者 丁霞

近日，不少市民拨打本栏目咨询热线59800精装套餐的相关内容。据东方家园装饰相关负责人介绍，59800套餐是一个升级版，它弥补之前套餐中有一些小件物品不包含的不足，如开关、面板、窗台面、过门石、厨卫的灯具、卫生间的五金挂件自流平地面等。59800套餐还比之前套餐多含了7500元的水电路改造工程。本期栏目邀请到了东方家园西海岸新区设计师贺志明，给大家介绍客厅的几种装修方案。

## 不同客厅风格，任您选

“这款现代简约风格的客厅是家住西海岸新区保利-海上罗兰的业主所选择的。”贺志明介绍，客厅利用简洁的造型线条，透出空间的美感与力度，隔离了玩世不恭，让人们回归于理性、秩序感的生活。以新颖的题材和手法，极简主义的语言，通过光线、颜色和空间的共同关系，表现出艺术与人居的和谐。理石与镜面的结合，与人在不同角度、不同时间、不同场景的互动关系，所产生的趣味性、想象力，都是艺术在生活里的反馈和正向力量。

“家住西海岸新区海尔-山海湾的业主喜欢现代轻奢风格，他家的客厅就是如此风格。”贺志明介绍，通过设计对空间进行再造与价值重塑，在满足一家三口正常功能性使用的前提下轻装修，重装饰，有节制地控制硬装投入的成本，而让软装大放异彩。设计师没有在风格上给他做固定的界限，只是希望能在矛盾的冲突与和谐共处中寻找共存之道，试图营造一种自洽的气氛，让不同的自我表达在这里都能获得“归属感”。

“而家住新区康大-山语海的业主喜欢中式风格。”贺志明介绍开始设计前，设计师多次和业主交流，发现业主有着浓厚的中式情怀。“因为它不仅是时间和经历的浓缩，更是一种品味生活和心理沉淀。”贺志明说，但是我们发现他太“重”了，或许我们该把他变“轻”点，我们认为家是休息闲



中式风格。



现代简约风格。



现代轻奢风格。



很重要的场所，一定是要能让人放松，感觉到温馨的地方，能让你自在比较重要。

## 老房翻新继续进行，现在装修送物业费

据了解，不少市民选择了东方家园

的“焕新家”活动。主要是因为东方家园可以在老房翻新时，就地吧家具保护、密封；还可提供仓储服务，免去了老房翻新时来回搬运家具的繁琐与麻烦。

近期，不少市民报名参加了东方家园的59800精装套餐活动。据介绍，现在装修还送业主半年物业管理费。根据业主所在小区的物业费为准，赠

送金额2000元左右，西海岸新区的小区均可享受此优惠。

以下小区：千禧龙花园、海湾新城、傲海星城、官厅小区、唐岛湾小区、隆祺嘉园、风和日丽、凤凰城将享受“老房翻新”成本价格，本周仅限老房5户。有装修需求的市民可以拨打本报半岛云装修热线：13465839282具体咨询。

## 糯香传情，情暖妇幼

□半岛记者 邱云 通讯员 刘晓燕

端午节至今已有2000多年历史，在我国民间，端午节有吃粽子、赛龙舟、挂香囊、系长命五彩线、房前屋后挂上祛邪避秽、象征祝福的艾蒿等很多习俗。在一年一度的端午节来临之际，为进一步大力弘扬民族文化，彰显传统文化魅力，5月31日下午，青岛西海岸新区妇幼保健计划生育服务中心在二楼孕妇学校新时代文明实践阵地开展了“糯香传情，情暖妇幼”主题活动。

活动中，医务人员结合专业知识对端午节的精神内涵和传统习俗进行了公益健康讲座，比如准妈妈们如何健康吃粽子，吃粽子时应该注意什么？糖妈妈能吃粽子吗？以及吃粽子有哪些小窍门？为营造浓厚的节日氛围，讲座结束后医务人员组织现场夫妻亲自动手做香囊、系五彩绳给对方。香囊有清香醒神、避瘟祛邪、驱虫防蚊、抑菌

防病的功效，顶端有便于悬挂的丝线，下端系有结出百结的系绳丝线彩条或流苏，百结谐音百吉，蕴含着美好的心愿。

此次活动不仅满足了服务对象过好传统节日的新需求、新期待，还提高了准妈妈们们的健康保健意识，受到了服务对象一致好评。



糯香传情，情暖妇幼活动现场。

## 铁山水库，在水一方

西海岸新区城市管理局(水务局)强化铁山水库日常监管

□半岛记者 丁霞 通讯员 丁来玲

早上8:50，铁山水库水环境安全巡查办的工作人员两班交接。9点，4人兵分两路巡逻。两人岸上，两人水上。穿上救生衣，解开巡逻船缆绳，开启了一天新的航程。平静的水面立即荡起碧波涟漪，马达在独奏，鱼儿在嬉戏。但是天天在这上班的工作人员，置身在画中却无暇欣赏，“铃铃铃”，巡逻人员的电话铃声划破了这份宁静。

“后石沟方向发现有2人在钓鱼”，监控人员报告说。巡逻船立即朝着后石沟方向开进。接近目标，工作人员停船喊话，“饮用水源地，严禁垂钓，请立即收拾鱼具离开。”一直等钓鱼者收拾好，驾车离开，巡逻船才继续巡逻。

“因为铁山水库是国家级重点饮用水源地，我们一直依法管理，严格管理，所以大多数偷偷钓鱼的一旦被发

现很快就被劝离了。有时也会碰到假装走了，一会再返回来的，我们就要依法没收鱼具，并让对方写下不再来钓鱼的承诺，三月后鱼具方可返还。”水库管理处负责人王永久介绍。“我们必须依法管理，严格监管，认真履责，因为这牵涉到二三十万人民群众的饮用水安全，容不得任何马虎。”

据了解，一年四季，负责水库环境安全巡查的工作人员都吃住在船上，除了遇到刮大风下大雨的恶劣天气，为安全起见，回港避风，其余时间都保持24小时水上值班。夏天天气潮湿，蚊虫叮咬，做饭、睡觉，空间狭窄，克服困难已经成了习以为常的事情。船到不了的地方，或电动车到不了的地方，就要水陆联合。除了制止钓鱼的，还有“四乱”（乱建、乱占、乱采、乱堆）现象，只要是在水源地保护和管理范围内，一律禁止。在铁山水库，这些工作人员执法的身影随时随地都在。